

居民的事都放在心上的“大白”



谷婷婷变身“大白”帮居民查验信息。

在临时静默管理中 一名孕妇临产

社区紧急相助 孕妇平安生产

本报讯(记者 李涛 通讯员 赵建敏)“我的羊水破了，快要生了！”10月7日凌晨，长兴北街社区的网格员裴艳接到辖区居民陈女士打来的求助电话。电话里，陈女士非常着急，说万柏林区正处于临时静默管理状态，且自己是黄码，不知该如何就医。情况紧急，社区党委书记、网格员“接力”相帮，在最短时间内为孕妇办妥了相关证明材料，让其及时赶到定点医院，孩子平安出生。

7日凌晨3时30分，正在熟睡中的网格员裴艳接到一个电话，一看号码，她马上清醒过来。原来，这是她特意备注的一名即将临产的孕妇打来的。此前入户时，裴艳对老弱病残孕等重点群体都单独添加了电话，以便有急事时社区能及时解

决。这位居民住在华润悦府小区，电话里声音有些颤抖，一听就是非常焦急。对方说自己即将临产，但夫妻两人此前去过风险区，都被赋了黄码，而且万柏林区现在是临时静默管理，不知如何办理就医手续，只好打电话求助。

裴艳得知情况后，先安抚孕妇别慌乱。放下电话，裴艳马上向长兴北街社区党委书记赵建敏说明情况。社区党委书记、网格员从各自家中赶到社区，为这名孕妇准备就医所需的证明材料。凌晨4时38分，社区将材料的电子版发给孕妇，对方坐上120救护车点对点前往指定医院。

当天晚上6时46分，陈女士向裴艳发来“已平安生产”的信息，并向社区工作人员表示衷心感谢。



连日来，太原公交公共自行车公司加大防疫消杀力度，全力保障市民安全出行。图为10月8日，该公司职工对胜利街建设路口站点营运车辆进行消毒。
米国伟 陈晨 摄

10月6日凌晨2时还在高速口对接返并人员，清晨6时30分又出现在社区全员核酸采样点。这样一名“女汉子”，就是小店街道康宁街社区上岗不足百日的网格员谷婷婷。只要是居民的事，她永远冲在前面。

辖区中煤七处点位人口最多，她怕同事忙不过来，当天一早就赶来了，与大家一起筹备物资，然后布置现场、维持秩序、查验“两码”……加入网格员队伍以来，谷婷婷谦虚好学、踏实肯干，她负责4个老旧小区，都处于康宁街地铁口周边的繁华地段，包括

500多户居民和50多家商铺，小区流动人口多、历史遗留问题多，先后有两个网格员因啃不下这块硬骨头辞职了。

谷婷婷接手后，无论是房产清零、老旧小区改造，还是处理矛盾纠纷等工作，她都勤于思考、善于学习，迅速进入角色，很快便能独当一面，赢得同事的一致认可。

在服务居民方面，谷婷婷更是事无巨细、春风化雨。她把居民的大事小情都放在心上，用铁脚板丈量网格土地、用烂笔头记录民情日志、用家常话拉近与群众的距离、用热心肠解决群众难题。

在计生局宿舍老旧小区改造过程中，她早上7时就到达现场，晚上9时许才回家，与施工人员同上班、同下班，全程监督施工质量和安全，及时了解居民诉求，协调处理各种问题，常常风里来雨里去、一身土两脚泥。

院里的大爷大娘看在眼里，很心疼这个姑娘，每到饭点就热情地叫她去家里吃饭。这些都是她用勤奋踏实的作风和热情周到的服务换来的。这样的网格员，值得大家为她点赞！

记者 王丹
通讯员 王晓艳 文/摄

临汾医生在太原核酸采样点“过”生日

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶 文/摄)“祝你生日快乐……”伴随着大家的祝福，王志伟激动地吹灭了蛋糕上的蜡烛。10月8日万柏林消息，王志伟是临汾市人民医院的一名医护人员，这几天一直在康乐苑社区的核酸采样点支援。忙碌一个上午后，社区工作人员端来一个精心准备的蛋糕，利用短暂的午休时间为她庆祝37岁生日。

消毒、拆包装、取棉签、“捅”嗓子眼、折断棉签、放入取样管并密封、将长长的棉签杆丢至黄色医废垃圾桶中……一系列看似简单的操作考验着细心和耐心。康乐苑社区设有两个核酸采样点，其中，西铭路的413小区采样点是王志伟每天坚守的岗位。她是临汾市人民医院委派来支援万柏林区抗疫的医护人员。除采样点的常规工作外，她还承担起对居家医学观察人员的上门采样。有了这些医护人员的帮忙，社区的核酸采样效率明显提升。

一次偶然的聊天，康乐苑社区党委



书记李瑶得知了王志伟的生日，默默记在心里。在王志伟生日这天，李瑶买来蛋糕，在午间休息时端到了王志伟面前。蛋糕上有“大白”的字样，还有“抗疫一线的你，辛苦了”几个字。看到社区工作人员的心意，王志伟感动不已，激动地说：“这是我最难忘也是最有意义的生日！”

抗疫突击队 守护群众健康安全



本报讯(记者 王丹 通讯员 田蕾 文/摄)10月7日小店区消息，国庆假期，唐槐街道筹备组农牧场社区精心组织，成立了“抗疫突击队”，13名社区网格员、15名教育园区派出所民警、80余名网格志愿者积极联防联控，联合宣传政策、

排查商户、服务居民，全力守护群众的生命健康安全。

“民警蓝”携手“网格红”佩戴口罩，走商铺串市场，巡查商户“亮码”、佩戴口罩、登记、消杀等工作。他们还用各种形式，随时随地向居民宣传防疫知识，督促居民戴好口罩、避免扎堆聊天等。每个网格都有商铺微信群，网格员会第一时间转发官方疫情防控信息，以确保社区安全、居民安心。

同时，民警和网格员联合排查小区、人员密集场所、群租房等，确保疫情防控措施全面落实到位；重点查验“黄码人员”，督促其做好健康监测，配合落实好各项防控措施；加强维护各小区便民核酸点位秩序，强化防护措施，确保采样过程安全有序。

此外，社区网格员主动帮居家隔离户买药送物资，并逐户排查，去高速口接收返并居民。民警们也纷纷加入，了解居民需求、深入一线抗疫，用实际行动当好群众身边的“防疫卫士”。

太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第111号)

关于我市调整风险区域的通告

根据当前疫情防控工作需要，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关规定，经省、市专家组综合研判，我市新增中风险区4个，高风险区调整为中风险区1个，从即日起实行分类管理。具体如下：

一、中风险区

晋源区：姚村镇田村、晋源街办古城营村、晋祠镇赤桥村、晋源街办如意龙城湾小区。

中风险区内实行“人不出区、错峰取物”管控措施。在实施封控后前3天

连续开展3次核酸检测，后续检测频次根据检测结果确定。在严格落实个人防护的前提下，每天每户可安排1人，按照“分时有序、分区限流”方式，至指定区域购买或无接触式领取网购物品。中风险区连续7天无新增感染者降为低风险区。

二、高风险区调整为中风险区
万柏林区：河西农副产品市场。
其他区域风险等级不变。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年10月8日